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Tab. 4,1.111 - Descrizione delle condizioni ambientali

Condizioni ambientali Classe di esposizione
Ordinarie X0, XC1, XC2, XC3, XF1
_ XC4, XDI{ XS1)XA1, XA2, XF2, XF3
Mfolto aggressive XD2, XD3, XSZ, X3, XA3, XF4

'i'ab. 41,1V - Criteri di scelta dello stato limite di fessurazione

o E Condizioni Combinazione di azioni Armatura
R @ ambientali Sensibile Poco sensibile
B9
‘0B Stato limite wy Sta wy
i frequente ap. fessure <wWy ap. fessure <wy
s o Ordinarie ;
: quasi permanente ap. fessure <wy ap. fessure <wp
frequente ap. fessure <wy ap. fessure <W,
b Aggressive . a : ; i =
quasi permanente ecompressione ap. fessure <wy
Molto frequente formazione fessure = ap. fessure <w
S . A :
aggressive quasi permanente decompressione - ap. fessure <wy
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prospetto 7.2N Dlametri mass1mi delle barre % per il conlrollo della fessurazmne 1
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Tenélone neII ac0|aao2’ S D\ametro massimo delle barre {mm] 1

[MPa] w,=0,4 mm =0,3 mm =0,2mm
160 40 32 25
200 3 25 16
240 20 16 12
280 16 12 8
320 12 10 6
360 10 8 5
400 8 6 4
450 6 5

1) | valori nel prospetto sono basali sulle seguenti assunzioni:

0=25 mm; fy o {2IMPa; b = 0.5, (h- d) =01 h; =08k, =05, k= 04: k=1.0:ky =04ek'=10.
2) Sotto la combinazichié di carico pertinente. N
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prospetto 7.3N  Spaziatura massima delle barre per il controllo della fessurazione

Tensione nell'acciaio? Spaziatura massima delle barre fim
[MPa] wy=04 mm Wi=03mm Wy =0,2mm

160 300 300
2%.9 200 300 250 50

7 240 250 > ALS Mmg

200 100
280 200 150 50
320 150 100
360 100 50

Per le note vedere prospetio 7.2N.
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